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ZAKLJUČCI 

sa 3. sjednice Upravnog vijeća Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije (u daljnjem tekstu: 
Zavod), održane 27. veljače 2025. godine u prostorijama Ravnateljstva Zavoda s početkom  

u 15:30 sati 

 

PRISUTNI ČLANOVI:  

• Željkica Hanžek Paska, predsjednica Upravnog vijeća 

• Ivica Čičak, dr. med. 
• Darko Majhen, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i europske poslove 

• Petra Horvat, dipl.oec. 

• Božidar Putarek, dipl. san. ing. 

ODSUTNI ČLANOVI: 
• Vedran Klarić, mag. inf.  
• Mario Šekerija, dr. med. 

OSTALI ČLANOVI: 
• Marin Bosilj, dipl.san.ing., ravnatelj 

• Zdravka Petrinec, voditeljica Odjela za računovodstvo, financije i nabavu  

 

DNEVNI RED: 

1. Izvještaj o radu Upravnog vijeća za 2024. godinu 

2. Odluka kojom se daje suglasnost ravnatelju za potpisivanje ugovora i dokumentacije iz 

zdravstvenog osiguranja za 2025. godinu 

3. Odluka o objavi cijena usluga Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije na mrežnim 

stranicama 

4. Odluka o cijenama usluga kliničke mikrobiologije 

5. Ostala pitanja 

 

TOČKA 1. 
IZVJEŠTAJ O RADU UPRAVNOG VIJEĆA ZA 2024. GODINU 

 

ZAKLJUČAK: Članovi Upravnog vijeća jednoglasno prihvaćaju Izvještaj o radu Upravnog vijeća za 2024. 

godinu. 

 

TOČKA 2. 
ODLUKA KOJOM SE DAJE SUGLASNOST RAVNATELJU ZA POTPISIVANJE UGOVORA I 

DOKUMENTACIJE IZ ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA ZA 2025. GODINU 
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ZAKLJUČAK:  Članovi Upravnog vijeća jednoglasno donose Odluku kojom se daje suglasnost ravnatelju 
za sklapanje ugovora s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje koji se odnose na provođenje 
primarne i specijalističko - konzilijarne zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja, te 

dokumentacije vezane za predmetne ugovore, za ugovorno razdoblje 2025. godine. 

 

TOČKA 3. 
ODLUKA O OBJAVI CIJENA USLUGA ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO VARAŽDINSKE ŽUPANIJE NA 

MREŽNIM STRANICAMA 

 

ZAKLJUČAK: Članovi Upravnog vijeća jednoglasno donose Odluku o objavi cijena usluga Zavoda za 

javno zdravstvo Varaždinske županije na mrežnim stranicama koja se odnosi na objavu cijene svih 
usluga koje pruža Zavod za javno zdravstvo Varaždinske županije, osim onih koje bi mogle narušiti 
položaj Zavoda za javno zdravstvo Varaždinke županije kao tržišnog subjekta. 
 

TOČKA 4. 
ODLUKA O CIJENAMA USLUGA KLINIČKE MIKROBIOLOGIJE 

 

ZAKLJUČAK: Članovi Upravnog vijeća jednoglasno donose Odluku o cijenama usluga kliničke 
mikrobiologije koja se odnosi na uslugu mikrobiološke provjere postupka dezinfekcije endoskopa. 
 

TOČKA 5. 
OSTALA PITANJA 

 

Nema zaključka po ovoj točci dnevnog reda.  
 


